



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Beszámoló a Zöld Bizottság 2022. évi munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 32. § (4) bekezdése szerint a bizottságok munkájukról, ennek keretében a Képviselő-testület által átruházott hatáskörök gyakorlásáról a tárgyévét követő május 31-éig kötelesek a Képviselő-testületnek beszámolni.

Az előterjesztés a Zöld Bizottság 2022. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót tartalmazza.

A Bizottság 2022-ben négy ülést tartott, melynek keretében 13 napirendi pontot tárgyal meg. A napirendi pontok és az elfogadott határozatok összesítését mellékletben csatolom.

1. Az SZMSZ 4. számú melléklete Zöld Bizottság feladatkörét meghatározó részének 3.10. pontja kimondja, hogy a Bizottság véleményezi a környezeti kihatású önkormányzati rendelet-tervezeteket.

A Zöld Bizottság 2022. február 16-ai ülésén tárgyalta, és 2/2022. (II. 16.) számú határozatában a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása tárgyban készített előterjesztés rendeletalkotási javaslatát.

A Bizottság 12/2022. (VI. 20.) és 18/2022. (IX. 21.) számú határozataiban javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a kerületi építési szabályzatok módosítása tárgyában készült előterjesztés határozati és rendeletalkotási javaslatait fogadja el.

A Zöld Bizottság június 20-ai ülésén tűzte napirendre az SzMSz módosításával kapcsolatos javaslatát, egyúttal 12/2022. (VI. 20.) számú határozatában felkérte a polgármestert, hogy a 39/2018. (IX.26.) önkormányzati rendelet (Szervezeti és Működési Szabályzat) módosítására irányuló előterjesztését akként változtassa meg, hogy a jövőben a környezeti vizsgálatok szükségességéről átruházott hatáskörben a Zöld Bizottság döntsön.

2. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.6. pontja alapján a Bizottság kezdeményezi változtatási, telekalakítási vagy építési tilalom elrendelését kerületi építési szabályzat készítésének, jóváhagyásának idejére vagy környezet- és természetvédelmi érdekből.

A Zöld Bizottság 3/2022. (II. 16.) számú határozatában a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta az építési és változtatási tilalom elrendeléséről szóló előterjesztést és annak rendeletalkotási javaslatait.

3. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.7. pontja alapján a Zöld Bizottság véleményezi a közterület-használat, hasznosítás tárgyú előterjesztéseket, míg 3.8. pontja alapján véleményezi a fapótlási kötelezettséget előíró elsőfokú önkormányzati hatósági határozat ellen benyújtott fellebbezés tárgyában készített előterjesztést.

A Bizottság 2022. február 16-ai ülésén egy-egy fapótlási és közterület használattal kapcsolatos ügyben született döntéssel szembeni fellebbezést tárgyalt. A Bizottság 4/2022. (II. 16.) és 5/2022. (II. 16.) számú határozataiban – a fellebbezések elbírálása tárgyában – javaslatot tett a Képviselő-testületnek az előterjesztésekben foglaltak elfogadására.

4. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.2. pontja alapján a Bizottság javaslatot tesz környezetvédelmi intézkedések megtételére.

A Zöld Bizottság 2022. május 24-ei ülésén többek között napirendi pontként tárgyalta a BBSZ-projekt keretében végzett bontási munkálatok környezeti hatásaival kapcsolatos tájékoztatási javaslatot, valamint ún. tügyűjtő pont létesítésére vonatkozó javaslatot.

A Bizottság ugyanezen az ülésen, 8/2022. (V. 24.) számú határozatában javaslatot fogalmazott meg a polgármester felé, hogy dolgozzon ki egy koncepciót a kerületben rendszeresített közterületi hulladékgyűjtők tetejének befedésére, illetve a fedelek formatervezett, környezetbarát és költséghatékony megtervezésére, majd – sikeres pályázat esetén – a megoldási javaslat bemutatásával az Önkormányzat kezdeményezze a Fővárosi Önkormányzatnál a fővárosi kezelésű közterületi szemetesek átalakítását.

A Zöld Bizottság 17/2022. (IX. 21.) számú határozatában elfogadásra javasolta „az energia-veszélyhelyzetre figyelemmel szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató és döntéshozatal” tárgyában készült képviselő-testületi előterjesztést, valamint annak határozati és rendeletalkotási javaslatait.

5. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.15. pontja alapján a Bizottság figyelemmel kíséri a kerület köztisztasági helyzetét és szükséges esetben intézkedést kezdeményez.

A Zöld Bizottság 2/2022. (II. 16.) számú határozatában felkérte a polgármestert; intézkedjen annak érdekében, hogy a Hegyvidéki Rendészet kezdjen következetes és szigorú intézkedés-sorozatba a közterületet – különösen cigarettacsikkal – szennyező, szemetelő, ill. a közterületen a sétáltatott kutya utáni kutyaürüléket fel nem szedő személyekkel szemben.

A Bizottság tagjai és a Polgármesteri Hivatal munkatársai minden ülés alkalmával kölcsönösen tájékoztatták egymást a felmerülő, környezetvédelmet érintő feladatokról, önkormányzati környezetvédelmi akciókról, lakossági programokról, valamint aktuális információkról.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület a Zöld Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2023. április 6.



Kovács Lajos
a bizottság elnöke

Láttam:



dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző



Pokorni Zoltán
polgármester

